	Smatram da tvrdnja f6.koja je po ključu netačna (F6,2) ustvari besmislena jer multinalni nivo ne postoji.

Svetlana Cakić 1581

Pozdrav



	Žalba se 

Prihvata

	Tvrdnja za F6 glasi "varijabla psizdr moze da nude na multinalnom nivou". Vi ste u rezultatima napisali da je ova tvrdnja netacna. Da nije slucajno besmislena jer mi multinalni nivo merenja nismo spominjali? Meni fali jedna tvrdnja za prolaz. 

Hvala unapred, Jelena Veljkovic 1569

	Žalba se prihvata

	Test iz osnova psiholoske statistike- MZ M-75 A-1S (greske u kljucu)

B3- Korelacija izmedju Savesnosti i Verbalne agresije je stat.znacajna
jer iznosi 0,05. Samim tim sto je negativna, rast jedne (savesnost)
prati pad druge (ver.agresije)

C2- AS uzorka iz prikazanog istrazivanja na ispitivanoj varijabli
jeste niza od AS uzorka Baron-Cohena & Wheelwrighta jer iznosi 40,87
dok AS drugog iznosi 42,1.

F6- Tvrdnja da varijabla psizdr moze da bude na multinalnom nivou
merenja je besmislena, jer taj nivo merenja ne postoji.

Milenkovic Katarina 1501

	B3- ovo što ste napisali nije tačno, potrebno je da bude stat. Značajna a ne da koeficijent bude 0,05. Žalba se odbija

C2- ova razlika da bi bila supstantivna mora biti statistički značajna. Žalba se odbija

F6- žalba se prihvata

	Predmet: Osnovi psiholoske statistike

Test: MZ M-75 A-1S

Podnosim zalbu zbog pogresno unesenog podatka u kljucu,u pitanju je tvrdnja f6,koja glasi:

Varijabla psizdr moze da bude na multinalnom nivou merenja.

U vasem kljucu kao resenje stoji 2,tj da je ovo netacno,a u pitanju je besmislica jer multinalni nivo merenja ne postoji.

Molim vas,proverite to.

Milica Vucic,1612



	Žalba se prihvata

	Tema zalbe: Greska u kljucu

Za tvrdnju F6 u testu stoji da je odgovor netacan, a znamo da je "multinalni" nivo merenja besmislica. 

Da li mozete da to proverite ponovo posto ce to verovatno uticati na prolaz kod nekih studenata?

Jelena Tajkovic 1570



	Žalba se prihvata

	              ZALBA


Predmet: Osnovi psiholoske statistike
Naziv testa: MZ M-75 A-1S

Na pitanje iz tabele F (tvrdnja F6) : Varijabla psizdr moze da bude na multinalnom nivou merenja.Dala sam odgovor 3 (tvrdnja je besmislena) iz razloga sto ne postoji multinalni nivo i nismo ga uopste pominjali na teoriji. Vi ste u kljucu kao resenje stavili da je tvrdnja netacna ( 2 ) iz tog razloga Vas molim da proverite jos jednom i uvazite moju zalbu.

Unapred se zahvaljujem na razumevanju.

Sandra Zdravkovic br.indeksa 1574

	Žalba se prihvata
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Tamara Bogdanovic <drtaki993@hotmail.com> 

16. јан (пре 6 дана)
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коме мени 

[image: image5.png]



Profesorka, po kljucu resenja koji ste izbacili za test koji smo radili, smatram da tvrdnja F6 koja glasi - Varijabla psizdr moze da bude na multinalnom nivou merenja, a koja je po vasem kljucu netacna, smatram da je odgovor besmislica (3), jer postoje samo 4 nivoa merenja ( nominalni, ordinalni, intervalni ili racio ), tako da multinalni nivo ne postoji. Rezultat mog kolokvijuma je 68%, sto znaci da mi fali jedna tvrdnja za prolaznost tako da vas molim da mi uvazite zalbu.  Tamara Bogdanovic 1593 



	Žalba se prihvata

	Ulazem zalbu iz predmeta: Osnovi psiholoske statistike

test: MZ M-75 A-1S

Tema zalbe: Greska u kljucu

MIslim da je odgovor pod F6 besmislen tj da treba da se odgovori 3 a u kljucu stoji odgovor 2. 

Hvala,                     Predrag Simic 1571



	Žalba se prihvata

	коме мени 
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Predmet: Osnovi psiholoske statistike
Naziv testa: MZ M-75 A-1S
Tema zalbe: Greska u kljucu
Opis elementa: Tvrdnja F6. glasi: "Varijabla psizdr moze da bude na multinalnom nivou merenja." U kljucu stoji da je ova tvrdnja netacna. Ova tvrdnja je besmislena zato sto ni na jednom casu nije bio spomenut ovaj nivo merenja (samo ona osnovna 4 nivoa merenja).

Jelena Veljkovic 1569 



	Žalba se prihvata

	
.Greska u kljucu:D10.Distribucija broja turskih mornara u podnozju brda je uniformna.
-Uniformna distribucija je poznata,nesto sto smo ucili.
-Sto bi znacilo da je tvrdnja netacna,ali ne i besmislena.

.Greska u kljucu:F6.Varijabla psizdr moze da bude na multinalnom nivou merenja.
-Postoje nominalni,ordinalni,intervalni i racio nivoi merenja. Multinalni nivo merenja nismo pominjali na dosadasnjim predavanjima i vezbama.
-Stoga je ova tvrdnja besmislena.
-U kljucu je odgovor 2(netacno).



Bojana Milojkovic 1626



	D10-  ova tvrdnjja je besmislena zbog same konstrukcije rečenice a  ne zbog pominjanja uniformne distribucije. Žalba se odbija


